

# 海南启动电影促消费活动 每天10点抢15元立减券

南国都市报1月11日讯(记者 陈望 实习生 余丽群)海南省电影局主办、海南省电影有限公司承办的海南省电影促消费活动于1月10日正式启动。本次活动通过“政府补贴+平台加码”的组合拳,以实实在在的优惠政策,让更多群众走进影院,享受光影艺术的魅力。

此次惠民活动采用单票立减的形式,每日向海南用户发放观影福利。活动期间,用户可通过猫眼App、微信服务、美团App、大众点评App等平台参与活动。每天上午10:00,平台将限量开启补贴通道,市民可通过抢券的形式,享受“单票立减15元”的优惠。

为最大限度让利于民并保障公平,活动制定了人性化的参与规则:补贴名额数量有限、先到先得,每位用户每周最多可购买2张立减补贴票,既保证了活动的覆盖面,也让更多影迷能够分享这份光影红利。

值得一提的是,为进一步丰富活动形式、扩大用户覆盖量级,本次活动在政府补贴的基础上,票务平台也将同步投入专项资金,开展形式多样的营销活动。市民在购票过程中,还有机会体验天降红包、排片页红包、积分兑换、购票立减等多种叠加玩法,幸运用户最高甚至可抢到免费观影资格。

海南省电影有限公司相关负责人表示,这种“政府搭台、企业唱戏、百姓受益”的创新模式,将有效降低市民观影成本,助推电影市场持续升温,让观众在欣赏精彩故事的同时,切身感

受到文化惠民的温暖。

随着活动的开启,一系列题材丰富、制作精良的佳作也将与观众见面。由古天乐担任总监制的奇幻动作电影《寻秦记》正在热映,该片改编自黄易同名经典小说,原班人马回归,讲述了项少龙助秦王嬴政统一六国后,因时空穿越者入侵而再度出山守护华夏文明的故事。

与此同时,犯罪悬疑电影《匿杀》也为喜爱烧脑的观众提供了优质选择。该片由柯汶利执导,集结了《默杀》原班底,由彭昱畅、张钧甯、黄晓明领衔主演。影片以一桩十五年前的校园案件为引,讲述了神秘“乌鸦面具人”对涉案者展开审判式猎杀的故事,通过暴力美学的镜头语言强化“正义虽迟必到”的核心主题。

将于1月17日全国公映的电影《飞行家》,由青年导演鹏飞执导,改编自著名作家双雪涛的同名小说。影片深情聚焦东北黑土地上的普通劳动者,讲述了主人公李明奇与妻子高雅风不甘于平庸,誓要冲上云霄的感人故事。

由董子健执导并携手刘昊然领衔主演的现实主义题材影片《我的朋友安德烈》,即将登陆全国院线。影片将镜头对准严寒笼罩下的东北大地,讲述了李默在回乡奔丧途中,意外与年少挚友安德烈重逢,进而在记忆碎片的拼凑中揭开往事真相、重塑精神世界的动人故事。作为一部兼具文学深度与影像张力的佳作,该片此前已斩获第37届东京国际电影节主竞赛单元“最佳艺术贡献奖”。

## 创新抗癌药 已纳入本地“惠琼保”

南国都市报1月11日讯(记者 苏桂除)新版基本医保目录和首版商保创新药目录自2026年1月1日起在全国范围内正式实施,百济神州旗下纳入商保创新药目录的双特异性HER2抑制剂、用于治疗胆道癌的百赫安(注射用泽尼达妥单抗)借助创新药多层次支付保障体系,以突破性治疗价值服务更多患者临床治疗急需。

胆道癌是一种起源于胆道或胆囊上皮的恶性肿瘤,包括肝内胆管癌、肝外胆管癌和胆囊癌,其发病率正呈逐年上升趋势。

泽尼达妥单抗是中国首个且目前唯一获批用于HER2阳性胆道癌的抗HER2双抗。此次成功纳入首次颁布实施的商保创新药目录,彰显了泽尼达妥单抗的独特临床价值,令更多HER2高表达(IHC3+)不可切除局部晚期或转移性胆道癌(BTC)患者能够及时获得创新靶向治疗,改善预后和提高生活质量。

同时,该药物目前已在北京、安徽、海南等全域,以及湖北、广东、河南等省市部分地区的22款“惠民保”“惠琼保”等商业补充医疗保险项目中获得覆盖,符合条件的患者将能够通过“惠民保”获得相当比例的费用报销。

商保创新药目录结合“惠琼保”的多层次支付保障,将助力这款创新药实现可及性与可负担性的显著提升,让更多患者享有获得前沿治疗方案的机会与选择。近期,已有浙江宁波地区患者通过当地普惠型商业补充医疗保险获得了药物费用部分报销,切实享受到商保支付带来的治疗负担改善。

百济神州全球高级副总裁,大中华区、中亚和南亚区域总经理单国洪表示:“作为首批成功参与国家医保、商保双目录的创新药企业之一,百济神州不仅是共同推动创新药物可及可负担的行动者,也是中国医保开启‘双轨并行’的见证者与受益者,是政府与行业各界对我们的创新药物取得显著临床获益的肯定。”

中国科学院院士、复旦大学附属中山医院名誉院长樊嘉表示,期待这款针对HER2靶点创新治疗方案能够进一步推动晚期胆道癌治疗从“延长生存”向“提升患者生存质量”转变,从而令更多的中国胆道癌患者通过精准治疗实现获益提升。

百济神州是一家专注于研究、开发、生产以及商业化为全球患者服务的创新性药物的生物科技公司。2020年11月,该公司引进的国内首个治疗神经母细胞瘤靶向药物GD2单抗Dinutuximab beta落地博鳌乐城。2023年8月,乐城管理局与百济神州签署战略合作协议,共建医疗科技创新生态圈。



市民在水头夜市购买小吃。(海口市秀英区供图)

南国都市报1月11日讯(记者 程小丹 特约记者 陈创淼 通讯员 梁莹)“以前在路边摆摊,风吹日晒,心里总不踏实。现在有了固定摊位,水电齐全还能遮风挡雨,环境干净整洁,生意做起来安心多了!”近日,在海口市秀英区海秀镇周仁村便民疏导点,海鲜摊主刘海依一边热情招呼顾客,一边笑着感慨眼前的新变化,这朴实的话语,道出了众多入驻摊主的共同心声。

曾经,秀英区海秀镇的水头村丘浚路、周仁村中街、新村金福路等地,流动摊贩占道经营是长期困扰居民生活与城市治理的“顽疾”。拥堵的交通、杂乱的环境,不仅让周边群众出行不便,也让流动经营者的生计缺少稳定保障。如何破解这一城市管理难题?秀英区给出了“疏堵结合”的暖心答案:不搞简单粗暴的“一禁了之”,而是充分盘活村集体闲置土地,建成一个个规范有序的便民疏导点与夜市,引导摊贩“退路入市”,让城市治理的“堵点”,蝶变为惠及民生的“亮点”。

走进如今的周仁村便民疏导点,蔬菜、水果、肉类等商品琳琅满目,摊位排列整齐有序。蔬菜摊主王兰桂的生意越做越红火,她直言:“之前在路边卖菜,不仅堵路惹人烦,自己摆摊也不安心。现在搬进这个规范市场,环境好、客流量大,生意比以前好太多,卫生条件更是没话说!”

据悉,周仁村通过“四议两公开”的规范流程集体决策,以土地承包合作的模式,建成了面积300平方米的便民疏导点,

共设置80个摊位,不仅解决了100余人的就业问题,还专门开辟了村民自产自销免费区域,有效破解了农产品滞销难题。该疏导点每年能为村集体带来6800元的租金收入,同时带动村内住宅租住率与租金水平稳步提升。

同样实现华丽蝶变的,还有水头夜市。曾经,水头村丘浚路聚集了近80家流动摊贩,占道经营让道路“堵心路”成为常态,严重影响居民出行与市容市貌。如今,占地4亩、拥有100个摊位的水头夜市拔地而起,78家流动摊贩顺利实现规范入市经营。村民陈运东也深有感触:“夜市建起来之后,出门再也不堵车了。晚上散步完,就能来这儿吃夜宵、买水果,生活的烟火气越来越足!”据介绍,水头夜市每年能为村集体增收12万元,解决100多人的稳定就业问题。

此外,2025年12月全新建成的新村夜市,同样让周边居民的幸福感直线攀升。这个占地约2亩、规划30个摊位的夜市,主打露天烧烤、火锅等特色业态,不仅有效解决了金福路周边流动摊贩占道经营的问题,每年还能为村集体增加6万元收入,让城中村的夜生活焕发出别样活力。

下一步,海秀镇将持续完善疏导点与夜市的服务功能,引导更多流动摊贩入市经营,不断提升街区的“烟火气”,大力发展战略夜间经济,让便民疏导点真正成为惠及群众的“幸福载体”,为海南自贸港建设注入浓浓的民生温度。